

## ERRATA

No artigo “Inflation expectations: a systematic literature review and bibliometric analysis”, com número de DOI: 10.1590/198055272609, publicado no periódico Revista de Economia Contemporânea, 26:1-23:

Na página 1, na afiliação institucional do autor Daniel Osorio-Barreto:  
Onde se lia:

<sup>a</sup> Assistant Professor at the Universidad Autónoma de Manizales. Manizales, Colombia.

Leia-se:

<sup>a</sup> Ph.D. candidate in Economic Sciences at Pontificia Universidad Javeriana (Cali, Colombia) and Assistant Professor at the Universidad Autónoma de Manizales (Manizales, Colombia). Manizales, Colombia.

